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Ocrotitorul României, cinstit la Calgary, în Canada
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Sf. Ap. Andrei, Ocrotitorul României, a fost cinstit și la Calgary, în Canada, unde 
ocrotește o parohie ortodoxă românească.

Sărbătoarea a fost celebrată în zilele de 2 și 3 decembrie, în prezența Episcopului 
Ioan Casian al Canadei. Vecernia din ajun a fost oficiată de părintele episcop. Din 
sobor au făcut parte și Pr. George Bazgan, vicarul eparhial, Pr. Protopop Călin 
Mărincaș și Pr. Vasile Moisi, parohul comunității ortodoxe române din Calgary.

La sfârșitul slujbei, Părintele George Bazgan a adresat un cuvânt de îndemn 
duhovnicesc, spunând:

„Sărbătoarea Hramului este un moment de retrospectivă, gândindu-ne unde am 
început și ce am înfăptuit până acum, precum și unul de perspectivă, de proiectare 
în viitor a obiectivelor care sunt de realizat”, a spus Părintele George Bazgan în 
cuvântul de învățătură.

Preasfințitul Părinte Ioan Casian a oficiat duminică Sfânta Liturghie.

„Suntem într-o perioadă importantă de pregătire pentru sărbătoarea Nașterii 
Domnului sau a Crăciunului. Spre deosebire de celelalte posturi, acesta este marcat 
de un sentiment de bucurie, pentru că finalitatea postului acestuia este 
descoperirea Pruncului Iisus”, a spus ierarhul.

Explicând Evanghelia Vindecării orbului din Ierihon, Preasfințitul Părinte Ioan Casian 
a amintit cuvintele Mântuitorului Iisus Hristos: „Credința ta te-a mântuit”. Aceasta 
înseamnă că, „pentru ca Dumnezeu să poată lucra în viața omului, este nevoie ca 
omul să aibă deschidere către Dumnezeu, către harul Lui”, a explicat părintele 
Episcop.

În timpul agapei frățești, parohul Vasile Moisi a citit un articol care trecea în revistă 
evenimentele legate de Marea Unire de la 1918.

Preasfințitul Ioan Casian a mulțumit Părintelui Vasile, membrilor Consiliului Parohial 
și societății doamnelor pentru frumoasa primire și organizare, urând tuturor un post 
cu împliniri duhovnicești și sărbătorile Nașterii Domnului cu sănătate, pace și 



bucurie.

Din 2021, Parohia Calgary funcționează la adresa 10401 Braeside Dr SW, Calgary, 
AB, T2W 1B5.
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